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Na ryby s atlasem
Pro příznivce rybaření vydala Kar-
tografie Praha Velký atlas rybář-
ských revírů České republiky. At-
las obsahuje mapy a soupisy sva-
zových i soukromých rybářských
revírů, jejich podrobný popis i vý-
čet ubytovacích objektů od tábo-
řišť přes chaty a apartmány až po
hotely a penziony. K dostání je za
299 Kč. (in)

jídla v pražské restauraci Zahrada
v Opeře. Hostuje zde skutečný
mistr, padesátiletý Tadayoshi
Ebina, který se japonské kuchyni
věnuje už třicet let. V Zahradě
v Opeře připravuje svá mistrovská
dílka od úterý do soboty přímo
před hosty. Za ochutnání stojí na-
příklad jeho Létající drak.
www.zahradavopere.cz (in)

Socha na počest
tanga

Milovníci tanga v Buenos Aires
nechali vybudovat 3,5 metru vyso-
kou ocelovou sochu vážící dvě
tuny, která oslavuje tento argen-
tinský národní tanec. Tango je
součástí života v argentinské me-
tropoli už více než sto let. Původ-
ně ho tančili pouze muži, kteří se
potulovali kolem nevěstinců v roz-
víjejícím se městě. Později se vyvi-
nulo v náročný styl tance i hudby,
který má fanoušky po celém svě-
tě. V Buenos Aires stojí mnoho
soch, jež vyzdvihují velikány tan-
ga, například Carlose Gardela
nebo Osvalda Pugliese. Nová oce-
lová socha připomínající akorde-
on – nástroj specifický pro mnoho
tangových písní, je však první
oslavou tance samého. (čtk)

Kluci vyučují
Pravidelné kurzy vaření pořádají
ve své pražské restauraci Perfect
aktéři televizního seriálu Kluci
v akci, Filip Sajler a Ondřej Slani-
na. Jednoduchou a zábavnou for-
mou si osvojíte základní techniky
moderního a rychlého vaření. Kur-
zy probíhají každé pondělí od
18 hodin až do 10. prosince a kaž-
dé úterý od 11 hodin do 12. pro-
since. Můžete se naučit připravo-
vat třeba lahůdky české kuchyně
nebo poznat umění dobré a pestré
snídaně.
www.cerstvaskolavareni.cz (in)

Naučnou stezkou
Pardubicemi

Nejzajímavější místa v centru Par-
dubic propojuje naučná stezka
Viléma z Pernštejna. Patnáct za-
stávek a informačních tabulí upo-
zorňuje návštěvníky i obyvatele
města například na Dům U Joná-
še, Tyršovy sady či kostel svatého
Bartoloměje. Celková délka okru-
hu je 2,5 km a urazit se dá za jed-
nu hodinu, takže ho bez problémů
absolvují i starší lidé a rodiče
s malými dětmi. Bezbariérová pro-
cházka je rovněž vhodná pro vo-
zíčkáře a jednotlivé tabule jsou
doplněny základními údaji v Brail-
lově písmu. Kromě zmíněných pa-
mátek připomínají zastávky také
osudy Zelené brány, Automatic-
kých mlýnů, Pernštýnského ná-
městí, Východočeského muzea,
zámku či Příhrádku. Stezka nese
jméno šlechtice Viléma z Pernštej-
na zejména proto, že se na podobě
historického jádra Pardubic podí-
lel nejvíce. Ke konci 15. století si
Pardubice zvolil za své sídelní
město, když si zde v roce 1491 za-
koupil panství a přeměnil ho
v dobře fungující velkostatek. Ne-
chal nákladně opravit zámek a po
požáru v roce 1507 dal nově vysta-
vět celé město. (in)

Nové byty
pro manažery

Nadstandardní rezidenční byty
především pro zahraniční manaže-
ry i jejich rodiny vznikly nově
v Praze na Vyšehradě. Rezidence
Vyšehrad (www.rezidencevyse-
hrad.cz) nabízí v této lokalitě pro-
nájem 27 bytů s výhledem na Vy-
šehrad a Hradčany. Je zasazena do
zóny poskytující relaxaci v rozleh-
lém parku a zároveň rychlé spoje-
ní s centrem města. Vedle ubyto-
vání mohou její obyvatelé využít
také fitness nebo saunu. Služby
rozšíří i restaurace s lehkou ku-
chyní italského typu či thajské
masáže. K pohodlí rezidentů při-
spívá nepřetržitá recepční a bez-
pečnostní služba, samozřejmostí
je vnitřní parkování. Velikost
apartmánů se pohybuje od 32 do
100 m2 a charakterizuje je indivi-
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Japonský mistr sushi
Milovníci japonské kuchyně mo-
hou ochutnat japonská originální

duální řešení pro rozmanitou dél-
ku pobytu. V apartmánech, opat-
řených moderním nábytkem, je
k dispozici plně vybavená kuchy-
ně, telefon, připojení na internet,
satelitní televize či DVD přehrá-
vač. Všechny byty mají vlastní bal-
kon nebo terasu. K poskytovaným
službám rezidence patří úklid
včetně výměny ručníků a ložního
prádla jednou týdně. Objednat si
lze i obstarání nákupu, vyprání
prádla či zajištění lístků na vybra-
nou kulturní akci. (in)
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